
Положение
о проведении открытого шахматного блицтурнира в честь Дня России.
1. Цели и задачи.

Блицтурнир в честь Дня России проводится с целью популяризации шахмат и организации досуга населения, повышения спортивного мастерства и определения третьего финалиста Кубка А.С. Иванченкова «Открытый космос».

2. Руководство организацией и проведением.
Руководство и организация соревнования осуществляется отделом по физической культуре, спорту и туризма и шахматной федерацией города Ивантеевки. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

3. Время и место проведения.
Отборочные соревнования третьего этапа проводятся в период с 19 мая по 9 июня 2012 года в шахматном клубе «Ладья» (улица Адмирала Жильцова, 3) по средам с 1800 и субботам/ воскресеньям с 1700. Возможна организация выездных отборочных турниров по заявкам городов Мытищинской зоны Московской области.
Финальный третий этап проводится 10 июня 2012 года в фойе Дворца спорта «Олимп» по адресу: г.Ивантеевка, ул. Первомайская,  д.53.  Начало в 1200.
Регистрация участников 10 июня с 1100  до 1145.
4. Участники.
К участию в финальном соревновании допускаются шахматисты, прошедшие отбор. Без отбора в финал допускаются победители предыдущих этапов, международные гроссмейстеры и международные мастера, зарегистрировавшиеся заранее. А также шахматисты Мытищинской зоны Московской области, принявшие участие в любом из финальных этапов и занявших место в десятке лучших. Шахматным федерациям – партнерам в организации Кубка А.С.Иванченкова выделяется одно-два места в финале.
5. Организация и проведение.
Соревнование проводится по Правилам ФИДЕ. Контроль времени: по 5 минут каждому участнику на всю партию. Система проведения отборочных соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества зарегистрировавшихся участников.

Финальный этап проводится по швейцарской системе в 9-11 туров в зависимости от числа участников.
7. Определение победителей и призеров.
Победители в отборочных и финальном турнирах определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников:

- в турнирах по швейцарской системе: последовательно по коэффициенту Бухгольца, по коэффициенту Прогресса, по исходу партии (партий) между собой;
- в круговых турнирах: последовательно по исходу партии (партий) между собой, по числу побед в зачетных партиях, по коэффициенту Бергера.

Из каждого отборочного турнира в финал выходят по три-пять победителей (20% от числа участников, но не более пяти). Участники, не попавшие в финал напрямую, могут быть допущены по совокупному результату по итогам отборочных соревнований.
8. Награждение.
Участники, занявшие 1-3 места в финальных соревнованиях, награждаются медалями и  грамотами. Лучшие в номинациях: юноши (1999 г.р. и моложе), юниоры (1995 - 1998 г.р.), девушки (1995 г.р. и моложе), ветераны (60 лет и старше) награждаются грамотами.
9. Расходы.
Расходы на организацию, проведение и награждение победителей и призеров соревнования несет отдел по физической культуре, спорту и туризму города Ивантеевки.
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