Проект

Положение
о проведении регулярного турнира с гандикапом
«Шахматный «Экспресс».
1. Цели и задачи.

Шахматный турнир совместно с рекламным Агентством «Реклама Экспресс» проводится с целью популяризации издания и шахмат среди населения в городах распространения газеты, повышения интереса массового читателя к более интеллектуальному просмотру рекламы и отбору нужной информации, повышения спортивного мастерства, сделать газету визитной карточкой и желанным другом для шахматистов всех возрастов.

2. Руководство организацией и проведением.
Руководство и организация соревнования осуществляется Оргкомитетом при участии шахматного клуба «Ладья» и шахматной федерации города Ивантеевки. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

3. Время и место проведения.
Соревнования проводятся еженедельно (или по необходимости два раза в неделю) в шахматном клубе «Ладья» (улица Адмирала Жильцова, 3) после выхода газеты. Возможна организация выездных отборочных и финальных этапов по заявкам городов, где распространяется «Реклама Экспресс».
Также возможна организация суперфинальных этапов по итогам квартала, полугодия, года.
4. Участники.
К участию в соревновании допускаются шахматисты, выполнившие регистрационные требования согласно Положениям о проведении отдельных этапов. Участники делятся на несколько категорий, согласно которым устанавливается соответствующий гандикап (фора) по времени.
5. Организация и проведение.
Соревнование проводится по Правилам ФИДЕ. По правилам гандикапа все игроки делятся на группы в зависимости от международного рейтинга или спортивного разряда, выстраивая квалификационную лестницу: свыше 2500 – R1, в диапазоне 2300 – 2499 - R2,  2100 – 2299 (или кмс) - R3, 1900 – 2099 (1 разряд) - R4,  1700 – 1899 (или 2 разряд) - R5,  1500 – 1699 (или 3 разряд) - R6, 1300 – 1499 - R7 (4 разряд), 1100 – 1299 (без разряда) - R8, 1099 и ниже - R9. Возрастные «бонусы»: шахматисты 70-74 лет на этой квалификационной лестнице опускаются на ступеньку ниже, 75-79 лет - на две, 80 лет и старше - на три. Общий контроль времени устанавливается 20 минут на одну партию: равный с равным получают по 10 минут, разница в одну категорию дает более слабому две минуты форы. Например, R5 и R6 играют между собой с контролем 9 минут на 11, при разнице в две категории – 8 на 12, три категории – 7 на 13, и т.д. Предельный случай – 2 минуты против 18.
Система проведения отборочных соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества зарегистрировавшихся участников.

По необходимости система проведения финальных этапов утверждается отдельными Положениями.
6. Условия проведения.
Каждый этап состоит из двух-трехнедельных отборочных циклов с ежемесячным финалом. Пропуском в отборочные турниры (или финал) является приглашение-купон, действующее в течение указанного в нем срока. Отборочные турниры проводятся в пять туров в один игровой день. В финал выходят по одному участнику из трех отбирающихся. Участникам ежемесячного финала начисляются призовые баллы: 1 место - 12 баллов, 2 – 9, 3 – 8, 4 – 7, 5 – 6, 6 – 5, 7 – 4, 8 – 3, 9 – 2, 10 – 1, за участие – полбалла, которые суммируются за определенный период или конкретное число зачетных турниров. Победитель в своей группе премируется одним дополнительным баллом. 32 участника, набравших наибольшее число призовых очков, разыгрывают бонус – дополнительные призы.
7. Определение победителей и призеров.
Победители в отборочных и финальном турнирах определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников:

- в турнирах по швейцарской системе: последовательно по коэффициенту Бухгольца, по коэффициенту Прогресса, коэффициенту Бергера, по исходу партии (партий) между собой;

- в круговых турнирах: последовательно по исходу партии (партий) между собой, по числу побед в зачетных партиях, по коэффициенту Бергера.

В общем зачёте места определяются по наибольшей сумме призовых баллов.

В случае равенства призовых баллов у двух и более участников - по наилучшим результатам, показанным на отдельных этапах.

8. Награждение.
Участники, занявшие 1-3 места, в каждом финальном турнире награждаются грамотами и поощрительными призами. Победители в общем зачете награждаются призами Оргкомитета.

9. Расходы.
Расходы на организацию, проведение и награждение победителей и призеров соревнования несет Оргкомитет соревнования.










